
１．開催日時 　平成２５年３月２１日（木） 午後３時００分～午後４時００分

２．開催場所 　議会　第１・第２議員控室

３．審議内容

平成２５年第１回美幌町議会定例会の開催結果について

　平成２５年３月７日から３月１９日（会期１３日）に開催されました、平成２５年度第１回

美幌町議会定例会の報告を行いました。

　教育委員会に関する予算及び一般質問、議案等は次のとおりです。

　１　平成２４年度一般会計補正予算

　　・教育委員会に関する補正予算は、次のとおりです。

　　　①執行見込み等による年度末の整理

　　　②小学校費の電気暖房修繕費

　　　③中学校費の燃料費

　２　平成２５年度教育行政執行方針

　　・教育長より、平成２５年度教育行政執行方針が示されました。

　３　一般質問

　　・４名の一般質問のうち、教育委員会に関係する質問については次の３名からあり、

　　答弁を行ったことを報告しました。

　　(1)中嶋すみ江議員 … 学校給食等の食物アレルギー事故防止について

　　(2)坂田美栄子議員 … ６月の食育月間の取り組みについて

　　　　　　　　　　　　　　　　　食物アレルギー対策について

　　　　　　　　　　　　　　　　　「心の病」に対するメンタルヘルス対策について

　　　　　　　　　　　　　　　　　「びほーる」施設の管理・運営について

　　(3)大江道男議員 　… 町立図書館の障がい者サービスについて

　３　議　　案

　　・教育委員会関係議案については、条例改正及び平成２５年度予算関連について

　　　次のとおり質問があり、原案どおり可決いただきました。

　　　　①美幌町民会館条例の一部を改正する条例制定について

　　　　②博物館の暖房設備改修調査検討業務委託について

　　　　③私立幼稚園就園奨励費補助金、幼稚園振興補助金について

　　　　④町民会館運営について

　　　　⑤小学校のトイレ洋式化について

　第１０回くしろファイナルスピードスケート競技大会に、美幌スピードスケート少年団

から１０名が出場しました。

　(1) 日　時 ： 平成２５年２月２３日（土）～２月２４日（日）

　(2) 場　所 ： 釧路市 柳町スピードスケート場

　(3) 結　果 ：東陽小学校３年 中西琴菜さんが５００ｍで２位、北中学校２年 中西彩人君

が３０００ｍで３位という好成績を収めました。

　(1) 受 章 者 ： 一 戸 大 地 さん（北中学校３年生）

　(2) 表 彰 名 ： オホーツク管内教育実践表彰

　(3) 受 賞 日 ： 平成２５年３月２２日

１　図書費の寄附について

　(1)寄 附 者 ： 匿名

     寄 附 日  ： 平成２５年２月２６日
     寄附金額  ： ２００，０００円

　(2)寄 附 者 ： 大 屋 委 代 様

     寄 附 日  ： 平成２５年３月６日
     寄附金額  ： １０，０００円

　(3)寄 附 者 ： 匿名

     寄 附 日  ： 平成２５年３月１２日
     寄附金額  ： １０，０００円

２　新小学校一年生への黄色いワッペン（交通事故障害保険付）の寄贈について

     寄 贈 者  ： 株式会社 みずほファイナンシャルグループ

 ： 株式会社 損害保険ジャパン

 ： 明治安田生命 保険相互会社

報告第４２号 了　　知

小・中学校及び少年団等の全道全国大会出場結果について

了　　知

報告第４１号

平成２４年度オホーツク管内教育実践表彰の受賞について

了　　知

寄贈等の報告について

平成２４年度第１３回 美幌町教育委員会定例会の要点記録

議 案 番 号 件　　名　　及　　び　　要　　旨　 顛　末

報告第３９号 了　知

報告第４０号



 ： 第一生命保険 株式会社

     寄 贈 日  ： 平成２５年３月６日

     寄 贈 品  ： 黄色いワッペン（交通事故障害保険付）　１８１枚

３　新小学校一年生への防犯資材の寄贈について

     寄 贈 者  ： 日本マクドナルド 株式会社

     寄 贈 日  ： 平成２５年３月１１日

     寄 贈 品  ： 防犯笛　２００個

４　教育用補助教材の寄贈について

     寄 贈 者  ： 美幌町農業協同組合 代表理事組合長 清 野 政 彦 様

     寄 贈 日  ： 平成２５年３月１１日

     寄 贈 品  ： 教育用補助教材　「農業とわたしたちのくらし」　２５４冊

　教育行政に長年功労された、元美幌町教育委員会委員長　故 鎌田功様が死亡叙勲

を授与され、教育長からご家族へ伝達を行ったことを報告いたしました。

　(1) 叙         勲 ： 旭日雙光章

　(2) 発令年月日 ： 平成２４年１２月１２日

　卒業式における各小中学校の、国旗掲揚の有無・場所・掲揚方法、並びに国歌斉唱
の有無・伴奏方法・起立の状況等について報告をしました。

　平成２５年４月１日より、北中学校に言語障害学級を開設することを報告しました。

　町内の特別支援学級は、福豊小学校を除く小中学校合計で１７学級となりました。

　美幌町附属機関に関する条例第１条の規定に基づき、美幌町教育委員会が設置する

附属機関の運営に関し必要な事項を定めるため、美幌町教育委員会の附属機関に関

する規則を制定いたしました。

　外国青年招致事業により語学指導等を行う外国青年の任用について、これまで「英語

指導助手」としていたものを「外国語指導助手」に改正するとともに、勤務条件等の運用

改善を行うため、語学指導等を行う外国青年任用規則の一部改正を行いました。

　美幌町民会館の管理・運営を、平成２５年４月１日から教育委員会で行うことから、こ

れまで町長が行っていた施設使用等の許可権限を教育委員会に改正するため、美幌

町民会館条例施行規則の一部改正を行いました。

　美幌町文化団体全国・全道大会派遣費補助金交付要綱を新たに制定いたします。

　補助の対象となるのは、管内・全道の予選を経て、その技術が全道・全国レベルと認

められた団体およびその会員がおり、美幌町文化連盟加盟団体もしくは社会教育法で

定義されている社会教育関係団体で、高い文化的技術を有する町民の活動を奨励する

ことにより、本町の文化振興を図ることを目的としています。

　美幌町文化事業全国・全道大会招へい費補助金交付要綱を新たに制定いたします。

　補助の対象となるのは、美幌町文化連盟及び美幌町文化連盟加盟団体が自主的、

主体的に行う事業で、芸術文化に関する全国・全道大会を本町で開催することにより、

文化団体の活性化と町民が芸術文化にふれる機会の拡充を図り、芸術文化の振興に

資することを目的としています。

注１：個人の権利を侵害したり、賞罰などの身分取扱及び議会の議決を経るべき議案、町長に

意見を申し出る事項などは非公開となります。

【美幌町教育委員会会議規則第１９条及び美幌町情報公開条例第１０条による】

美幌町立学校特別支援学級の開設について

了　　知

議案第３７号

美幌町文化事業全国・全道大会招へい費補助金交付要綱の制定について

決　　定

　施行日は、平成２５年４月１日です。

議案第３５号

美幌町民会館条例施行規則の一部改正について

決　　定

議案第３６号

報告第４４号

卒業式における国旗国歌の実施状況について

了　　知

了　　知報告第４２号

報告第４３号

死亡叙勲の伝達について

了　　知

議案第３３号

美幌町教育委員会の附属機関に関する規則の制定について

決　　定

議案第３９号

報告第４５号

平成２５年４月１日付教育委員会嘱託職員の任用について
決　　定

　非公開案件となります。（注１）

議案第３４号

語学指導等を行う外国青年任用規則の一部改正について

決　　定

議案第３８号
平成２５年４月１日付教職員の人事異動について

決　　定
　非公開案件となります。（注１）

美幌町文化団体全国・全道大会派遣費補助金交付要綱の制定について

決　　定

　施行日は、平成２５年４月１日です。


